

Красная ПЕЧОРА

ОРГАН Ижемского Райкома, Райисполкома и Райпрофсовета Авт. Обл. Коми.

№ 2 (1006)

Понедельник, 9 января 1933 года

Мобилизовать массы вокруг чистки партии За чистоту партийных рядов.

Решение ЦК ВКП(б) от 10 декабря 1932 г. о чистке партии имеет громадное политическое значение.

Ряд решений Коминтерна и ВКП(б) предусматривает перед новыми большими и трудными задачами периодические чистки нашей партии от примазавшихся, мелкобуржуазных и негодных элементов.

За три года прошедшие после чистки 1929 г. наша партия и советская власть добились громадных побед. Под руководством партии сохранен мир и укреплено международное положение СССР, несмотря на все усилившиеся и не прекращающиеся попытки империалистов вызвать войну против нас.

Под руководством партии выполнена пятилетка в четыре года. Сельское хозяйство нашей страны окончательно утвердилось на социалистическом пути. В колхозы вошло свыше 60 проц. всех крестьянских хозяйств, социалистический сектор охватил около 80 проц. посевной площади, в сельское хозяйство внедрены десятки тысяч тракторов, автомобилей и сложных с.-х. машин. На базе сплошной коллективизации в основных и решающих районах завершена ликвидация кулачества как класса.

В то время как во всех капиталистических странах свирепствует экономический кризис, обрекающий миллионы трудящихся на безработицу, голод и нищету, идет обостреннейшая классовая борьба и подготовка к новой империалистической войне, под руководством партии СССР превращен в могущественнейшую индустриальную страну, укреплен ее обороноспособность, развито невиданными темпами народное хозяйство, воздвигнуты крупнейшие в мире промышленные гиганты.

Этих больших успехов партия и советская власть добились лишь потому, что под руководством ЦК ВКП(б) во главе с т. Сталиным проводили и проводят твердо и неуклоно правильную ленинскую политику, беспощадно борясь с классовыми врагами и уклонами от генеральной линии партии, а также потому, что они имели беззаветную поддержку и активную помощь со стороны многомиллионных масс трудящихся.

Рост доверия к партии особенно наглядно сказался в громадном приливе новых пополнений в ряды ВКП(б) за последние три года. За это время наша партия выросла до 3.200 тыс. человек, приняв в свои ряды около 500 тыс. рабочих и около 600 тыс. колхозников и крестьян.

Сила большевистской партии все-гда была не в количестве, а в качестве

ее. Не может быть сомнения, что большой рост партии за последние годы шел главным образом за счет передовых и преданных ударников рабочих и колхозников. Однако в ряде мест имел место недостаточно серьезный подход к проверке принимаемых в партию и к обеспечению политического воспитания вновь принятых. По этой именно причине ряд ячеек засорились не коммунистическими, чуждыми и явно кулацкими элементами, которые мешают работе партии, подрывают ее авторитет. Нетерпимо также что в партии есть элементы, которые на словах признают правильность генеральной линии партии, а на деле не борются за ее проведение в жизнь, поддаются кулацким и контрреволюционным настроениям, двурушничают и становятся изменниками делу коммунизма.

От всех членов партия требует беззаветной преданности социалистическому строительству, большевистской сознательности и дисциплинированности, ударной работы на производстве, подчинения личных интересов общему делу, активной борьбы с классовыми врагами и всеми, кто их поддерживает.

В колхозе и совхозе партия требует от коммунистов борьбы за правильную организацию труда и производства, за правильный учет и распределение доходов по трудодням, личного показа образцовой работы, старательного и хозяйского ухода за скотом и инвентарем, борьбы за повышение урожайности и улучшение поголовья скота. Работа по обеспечению полного выполнения в срок обязательств перед государством, в первую очередь лесозаготовок, умение разоблачать и активно бороться с кулацкими ухищрениями—является боевой проверкой для каждого коммуниста, работающего в сельской парторганизации. Лица, которые упорно сопротивляются выполнению этих требований партии, которые являются виновниками подрыва работы колхозов и совхозов и служат интересам кулачества, не могут быть в рядах коммунистической партии.

От коммуниста работающего в районных и сельских организациях, партия требует постоянной работы с колхозным и совхозным активом, борьбы с бюрократическими, формальным отношением к делу, обеспечения живой помощи низовым партиейкам, колхозным массами рабочим в проведении жизни решений партии и правительства и неустанной организации большевистской организации масс для преодоления трудностей социалистического переустройства деревни, борьбы с кулачеством и носителями кулацких нас

Повышение боеспособности партийцев, достижение твердой большевистской дисциплины, политической сознательности и руководящей роли коммунистов—важнейшее условие выполнения великих задач второй пятилетки.

троений борьба с проявлениями правого уклона, левых загибов, примиренчеством к ним и с нарушениями революционной законности—должны стать боевой проверкой для каждого коммуниста, работающего в районах, в особенности на селе. Элементы, которые допускают очковитирательство, волокиту, потворствуют нарушению декрета по охране общественной собственности, поддаются под кулацкое влияние, злоупотребляют своим положением, допускают произвол, нарушение советских законов, хищение и растрату народных средств, заражаются карьеризмом и "подхалимством"—не могут оставаться в рядах ВКП(б).

Особого внимания требует к себе задача укрепление кадрами деревенских парторганизации и усиления партийно—воспитательной работы среди новых членов и кандидатов в члены партии. Решение ЦК ВКП(б) о прекращении приема в кандидаты и перевода в члены партии обязывает все партийные организации уделить усиленное внимание качественному улучшению постановки партийно—массовой работы и партпросвещения.

Вуржуазно—кулацкие элементы и их подголоски, у которых осталось только одно оружие—распространение слухов и провокационных слухов, не преминут воспользоваться решением о чистке партии для всякой болтовни с целью дискредитировать политику партии. Такие попытки должны встретить самый решительный отпор со стороны парторганизации.

Необходимо широко разъяснить зна

ние чистки ВКП(б), которая должна обеспечить очищение партии от всех негодных элементов, ее дальнейшее укрепление и лучшее выполнение второй пятилетки социалистического строительства на основе развернутой технической реконструкции всего народного хозяйства и окончательной ликвидации капиталистических элементов и классов вообще.

„Чистить партию, считаясь с указаниями беспартийных трудящихся—указывал Ленин—дело великое, оно дает нам серьезные результаты. Оно делает партию гораздо более сильным авангардом класса, чем прежде, делает ее авангардом более крепко связанным с классом, более способным вести ее к победе среди массы трудностей и опасностей“.

К чистке рядов партии надо готовиться уже сейчас. Надо организовать ее основательно, сосредоточив особое внимание на качественном составе организации. Одновременно мы должны провести большую разъяснительную работу, чтобы каждый колхозник и рабочий знал о причинах проведения чистки, о различии между партией и классом, о роли и значении партии, как передового отряда пролетариата.

Чем лучше мы подготовимся к чистке, чем тщательнее и внимательнее пройдет чистка, тем в большей степени мы будем готовы к разрешению стоящих перед нами всемирно исторических задач.

Ижемские ячейки и на сегодня не проработали решение ЦК ВКП(б) о чистке партии.

Прошло ровно 15 дней со дня опубликования в нашей газете решение ЦК партии о чистке рядов ВКП(б), но благодаря неповоротливости секретарей ячеек с Ижмы проработка на партсобраниях до сих пор не была, секретари вышеуказанных ячеек до сих пор ждут, когда им райком предложит заняться проработкой решения ЦК несмотря на то, что материалы печатались уже в центральных, краевых, областных и в нашей газете.

Надо каждой партиейке не медленно по боевому развернуть проработку решения ЦК о чистке, развернуть подготовку к своей чистке, проверить работу каждого коммуниста, порученной работы, на политшколах проверить его политический уровень, требовать, чтобы каждый коммунист неуклонно проводил в жизнь генеральную линию партии, систематически повышая свой уровень. Редакция ждет ответ от секретарей яч. что вами будет сделано по подготовке к чистке.

С 15 января по 20 открывается в с. Ижме первая советско-колхозная торгово-социалистическая межрайонная ярмарка.

Выехал на первую межрайонную ярмарку из Архангельска торгсин.

Телеграфом.

Из Архангельска на первую межрайонную ярмарку в с. Ижма выехал с высококачественными, также импортными товарами торгсин.

Основные выбрасываемые товары—спирт, водка, чай, белая мука шелк, шерсть, обувь. Товары будут продаваться на золото.

Устьусинский район предполагает выступить на ярмарке.

Телеграфом.

По Устьусинскому району развернулась массовая подготовка к первой межрайонной Ижемской ярмарке. Предполагается колхозами и единоличниками, а так—же организациями выбросить на ярмарку: кустарных и оленьих изделий, мяса, молока, масла, творогу, рыбы на 215 тыс. рублей. Оленей в живом виде 210 штук.

Елфимов.

Готовятся к ярмарке.

Охоттоварищество.

Охоттоварищество выделяет на ярмарку томаров на 10 тыс. рублей, дичь на 1000 руб., готовой одежды, костюмы, белье, польта и т. д. на 9 тыс. руб.

Для переброски товаров из Бугаева в Ижму выехали 3 подводы.

На указанную сумму товары будут перебросены в ярмарку полностью.

ТЕРЕНТЬЕВ.

Все что намечаем, привезем полностью.

Добиться, чтобы продунты не попали в руки спекулянту, перекупщику таной дают наказ мохченские колхозы.

Колхозную торговлю Мохченский колхоз начал с июня месяца. В Ижме открыли ларек, в котором в каждые базарные дни торгуют мясом, маслом, овощами, молоком. Продали продук-

Промтовары на ярмарку

На 120 тыс. рублей выбрасывают промтовары райсоюз и лескооп на межрайонную ярмарку. В числе промтоваров будут: хлопчатобумажные и шерстяные ткани, галантерея, кожаная и валяная обувь, готовая одежда, чай и кондитерские.

Выделен специальный фонд товаров на 45 тыс. руб. они будут продаваться только тем колхозам, которые вывезут больше продукты своего производства.

тов уже на 15 тыс. рублей.

Среди колхозников проработали об участии на ярмарке, привезем мясо, масло, калбасу, молоко, творог, оленей, оленьи изделия, все, что намечаем привезем полностью, добьемся, чтобы все наши продукты попали в руки рабочим, служащим и трудящимся, а не в руки спекулянтам перекупщикам. А.

Пора проснуться

Придет весна! Настает лето! В лесах цветочки зацветут!

Заиграет в реках и озерах рыба. Полетят из заготконторы Райпотребсоюза планы, циркуляры, телеграммы простые и „молнии“. Выходите рыбаки на путину... Почему слабый промысел? Почему недолов..? Это будет тогда, когда придет весна, когда наступит лето!..

А пока?.. Мирно поживает спящая красавица—заготконтора Райпотребсоюза—руководительница рыбных промыслов нашего района... Спит она не думая о том, что в район не завезе-

но ни грамма прядена, ни метра веревки, ни конопля, ни мочала ни одной неводной дели, ни одной пушальницы. У рыбаков только старое истрепанное снаряжение. Чем будем ловить когда придет весна?

Пока непозно не пора ли проснуться заготконторе Райсоюза, не пора ли в месте с торговделом принять не медленню решительные шаги подготовки к весенней путине?

Спячке, безответственности, самотеку не место в хозяйственном строительстве нашей Республики.

РЫБАК.

Колхозы готовятся к ярмарке.

Ухтинский колхоз подготовляет перебросить на первую районную ярмарку: мяса 300 килограмм, морковь, ячменя 150 кил. и кожи.

Вертепский колхоз вывезет на ярмарку: мяса скотского 240 кил., жир., ячменя 320 кил. и картошку.

Кипиевский колхоз „Путь Ленина“ намечает привезти на ярмарку: живых оленей, рыбы, разное оленьи сырье на 730 р.

Порожский колхоз „Сила“ намечает вывезти: масло животное, сухие овощи и деревянные изделия.

Ластинский колхоз „Заря свободы“ вывезет масло животное, творог, мяса 112 кил. и разные изделия на 400 руб.

Няшинский колхоз „Борьба“ мяса на 750 руб., масла на 1200 руб., кустарных изделия на 560 руб.

Бакуринский колхоз „Комсомолец“ предполагает вывезти на ярмарку: оленьи мясо 160 кил. ячмень 480 кил.

Капусты, сено и оленьи изделия, бурки, туфли, совики и т.д. Колхозники так-же готовятся выступить на ярмарку на 300 рублей.

В свою очередь колхозники просят от райсоюза, шлей, веревки, катанки.

Гамский колхоз „Северная коммуна“ намечает вывезти мяса 300 кил., сливочного масла 30 кил., ячмень 100 пуд., живых оленей и оленьи изделия.

Кельчиурский колхоз „Пр. Путь“ вывезет 500 к. ячменя и кустарные изделия.

Гамский колхоз „Выль олом“ вывезет ячменя 190 пуд., сливочного масла и кустарные изделия на 400 руб.

Красноборский колхоз „Красный борец“ вывезет на 2225 р. мяса, ячменя, масла и деревянные изделия.

Акимский колхоз „Нов. Деревня“ подготовляет вывезти на ярмарку; мяса, масла, ячмень 224 кил.

Поромеский колхоз „Молодой Пахарь“ вывозит на яр-

Хроника подготовки к ярмарке.

С 15 по 20 открывается в с. Ижме первая межрайонная ярмарка.

С 8 часов утра до 6 часов вечера будет производиться торговля на ярмарке.

Оборот ярмарки определен в 550 тыс. рублей.

500 рублей выделено ярмарком премиальный фонд, за лучшее участие колхозов и промартелей на ярмарке.

На последнем заседании президиума РИКа, предложено ярмарку закончить к 9—1 постройку ларьков, благоустройство—же площади предложено закончить к 10—1.

С 10—1 начинает работать справочное бюро по ярмарке, круглые сутки, телефон № 6

На период ярмарки сберкассой организуется проверка выигрышей займов.

Агитгруппа коми печорского театра на период ярмарки ставит „Сормома“, „Ключ“ (комед.), „Гражданской война“, оратория, лубки и коми песни.

Драмкружок ставит спектакль „Разлом“—Лавренева.

На период ярмарки будет организована сельхоз—выставка.

18. Января устраиваются конские и оленьи бега.

ярмарку: масла, мяса и деревянные изделия.

Кедвинский колхоз „Леонадеже“ вывезет на ярмарку: мяса, масла, ячменя.

Брыкалазский колхоз „Пионер“ вывезет: мяса 500 кил., масла и 3 живых лошади.

Щельяюрский колхоз «Социалист» готовит вывезти на ярмарку: масло, мясо, ячмень, режь, всего на 1400 рублей.

Пильгорский колхоз „Заря Свободы“ вывезет масла, мяса, на 1000 рублей.

Поженский колхоз „Бригадир“ приготавливает, мяса, масла, брусня и кожи.

Опытное поле вовремя ярмарки будет торговать местными огородными семенами.

